

“他自称老总家里有矿，不可能退钱”

女主播现身回应“19岁小伙打赏26万”事件

追踪报道

□记者 程凌润

生活日报11月4日讯 11月3日，“酷我聚星”网络直播平台上“心儿”的直播间有一段“头条视频”，上面是这位女主播发布的声明，她称济南19岁小伙张峰追求她的过程中一直隐瞒真实身份，并自称是老总家里还有矿，然而主播的提成很少，她是不可能退款的。

10月23日，生活日报03版以《19岁小伙打赏女主播 26万房款只剩3分》为题报道了济南19岁小伙张峰(化名)在“酷我聚星”网络直播平台疯狂打赏女主播一事，他仅用了2个多月就花光了父母近26万购房款，他的银行卡账户上只剩下了3分钱，而其智力测试结果显示他的智商值是75，比正常人的平均数值略低。

“大概是在八月份中旬，我第一次来我直播间说了一句，小姐姐好漂亮，一开始就喜欢你。”女主播“心儿”说，一般情况下，一个粉丝第一次来直播间刷了很多礼物当然也会要求加微信的，而张峰添加微信以后自称是老总、家里有矿，准备买玛莎拉蒂。

“这一系列的话全是他自己说



19岁小伙打赏女主播 26万房款只剩3分
与其中一位主播“谈恋爱”俩月打赏14万，家人领他测智力希望平台能退钱

本报10月23日报道。

出来的，我怎么知道他什么情况。”该女主播称，张峰所说的话以及他在平台上猛刷礼物全是头条，刷的礼物都是上千，这让她对张峰的身份确信不疑。同时，她说自己作为一名单身女孩，想找一个有能力且对自己好的人，而且是张峰追求的她，其间他一直隐瞒真实的身份。

女主播“心儿”称张峰为其疯狂刷礼物的时候，她还曾劝说张峰好几次，称就算他们家有钱也不能那样疯狂地刷礼物，但是张峰却回答“没事家里有这条件”。“他爸妈私下找我来说这个事情，可能是另

一种结果，可能我会发善心给他退这个钱，但是现在不可能了。”该女主播称，她现在遭受到了铺天盖地的谩骂，每天都承受很大的压力，她现在不可能退钱。

此前，生活日报记者于11月1日下午联系到张峰的表哥，他说他已经跟“酷我聚星”直播平台相关工作人员联系过，也按照对方要求于上周四(10月25日)提交了相关的证据，但是对方一直称在审核材料，并未对退款的事情做出回应。目前，“酷我聚星”直播平台仍在审核相关材料。

七旬男子拐卖妇女获刑6年 谎称是自己的“干闺女”卖掉获利

□记者 范洪雷

生活日报11月4日讯 年近70岁的商河男子王某文将30岁的重庆籍女子杜某拐骗至家中，阻止其逃跑，并对外谎称杜某是自己的干闺女，后在媒人的介绍下，将杜某介绍给他人当妻。拿到3万元礼金后，王某文和另一名涉案人员范某友(在逃)均分。

近日，济南中院对该案作出终审判决，维持了原判，被告人王某文犯拐卖妇女罪，判处有期徒刑六年，并处罚金人民币一万元。

“2017年7月份，一名50多岁的男子说带我去玩，就把我接到了她的家中。”被害人杜某说，没过多久，这名男子又用四轮电动车，将她送到一个河边，交给了姓王的老头。“范某友对我说，‘这个女的是四川的，你给她找个婆家，至少卖五六万块钱。’”王某文供述称。

杜某到了他家后，一直哭，不太爱说话。“她不熟悉商河地界，我就故意将她弄在家里，不让她跑，想找机会通过介绍对象的方式把她卖了，赚点钱花。”约三四天后，

他联系上了张某，告知对方说，“我从商河接了个女的，是我以前老伴的一个亲戚，算是我的干闺女，你帮忙给她找个合适的婆家，咱都赚点钱。”张某答应了。

第二天，张某给王某文打电话称，给女孩找了个好对象，男孩叫王某亮，随后，双方见了面。经双方商定，王某亮交给王某文中介费六千元，交给王某文礼金三万元。然后，王某亮和杜某举办了婚礼。“有一次吃饭，杜某说出了实情，她与王某文没有任何关系，是被人拐骗到商河的。”

2017年10月12日，被告人王某文在其住处被公安机关抓获。案发后，被害人杜某已被商河县公安局转送至重庆市某镇的家中。

原审法院认为，被告人王某文以出卖为目的，贩卖妇女，其行为已构成拐卖妇女罪，判处有期徒刑六年，并处罚金人民币一万元；继续追缴其违法所得人民币一万五千元，发还王某亮。近日，济南中院对该案作出终审判决，维持了原判。

上夜班靠“冰”提神 当爸爸后想不再碰毒品

被警察抓住后妻子给其请假，上班后却以陪老板出差为名继续“鬼混”

山东八三石墨新材料厂



□记者 李培乐

通讯员 张鹏

生活日报11月4日讯 人总是在失去后才懂得珍惜，总是在黑暗中才想起光明的不可或缺，正如同现在的王发财(化名)，回首往事，有太多的悔与恨。

上夜班熬不住吸毒提神

王发财的吸毒史得从2010年说起，当时正赶上初中毕业，本想找个好工作好好干，却一直难以如意。一次王发财和朋友去县城找工作的时候，碰见了一个很久不联系的哥们强哥，他把王发财带到了他住处玩。

后来，王发财就谈到了找工作的事情，他告诉王发财他那正缺人手，以后跟着他干，吃的喝的穿的用的都不用愁，一个月可以给王发财开3700元工资，当时王发财就答应了。就这样他把王发财领到老板那见了一下，并给王发财安排了住处。

这份工作主要是在夜里，每当到了下半夜就熬不住了，可是撑不住也要撑呀，毕竟这是第一份属于自己的工作，就在一次王发财自己值班的时候，强哥过来看王发财，给他买了一些吃的。他问王发财在这工作还习惯吗？王发财就说了下半夜就会很疲劳，困得要死。过了一会，他说有个好东西可以给你试一

试，困了乏了吸上两口就不困了，还能让你神清气爽。王发财开始还不信，他从包里拿出一个玻璃瓶子，上面还有一个管子。王发财问，这是啥啊，他说，这是水烟，你可以试试，抽上两口保证你睡意全无精神百倍。

王发财在好奇心的驱使下，也跟着吸了起来。一会的功夫，王发财就感觉头晕目眩，呕吐不止。强哥说，“你这是第一次吸的缘故，你这是吸得急上头了，等明天早上你下了班，再玩点就好了。”终于熬到了下班，王发财下班后直接去了强哥的住处，到了之后，强哥早已给王发财准备好了工具，王发财迫不及待地就吸了起来，果不其然，吸了几口后，气就顺了，再没有了昨晚的难受感觉。就这样，王发财渐渐对这东西有了依赖。

为了儿子戒毒5年

从此之后，有了钱王发财就找强哥买冰，一次又一次疯狂不止地陷入冰毒带来的精神刺激中。好在后来在家人的介绍下，王发财认识了妻子。婚后，王发财辞去了城里的工作回到老家，安安稳稳地过日子，不再去想那些云里雾里、花天酒地的事了。

2011年10月11日，伴随着一声啼哭，王发财的儿子出生了，全家人都高兴坏了，在王发财脑海里突然出现一个念头，就是再也不碰那东西了。好景持续了五年，在这五年里王发财也有了自己的积蓄，刚有点钱心就不安分了，整天找那些狐朋狗友吃喝玩乐，就在一次饭桌上王

发财又碰到了强哥。也许是盛情难却，又或是侥幸心理作怪，王发财没能抵住诱惑。又一次吸了冰毒，随后强哥带王发财去了洗浴中心，说是带他去潇洒潇洒，让其体验一下什么是真正的男人。为了再次体验这种快感和刺激，隔三差五地和他一起玩了一段时间，同时也认识了不少的共同吸食者——毒贩。

被抓后不知悔改撒谎吸毒

2016年8月1日，王发财因吸毒被公安机关抓获，送进了拘留所拘留15日。妻子去看王发财的时候，说替他向单位请了假，要是不把毒戒掉就离婚吧。王发财告诉妻子，这次一定戒掉，妻子又一次原谅了王发财。因为心中有了悔意，充满了愧疚，王发财珍惜这份工作，于是又全部心思投入到了家庭和工作中。可是好景不长，又复吸了，这一次变本加厉，更加的疯狂了，总是拿着陪老板出差，加班为由，变着法欺骗家人，整日和毒友泡在一起溜冰找女人，慢慢地班也不上了。

就这样，王发财在毒品里越陷越深，毒瘾一旦发作，就会胸闷气短，不吸一口就十分难受，整日昏昏沉沉，没有力气和心思做任何事情。存款慢慢地花光了，车子也给抵押了出去，工作，事业更是无心打理。为了筹集毒资，王发财还经常撒谎，变得心急如火，暴躁不安。不多久，妻子知道王发财又玩上了，说王发财不知悔改，“第二个孩子就要出生了，你还这样作，你这是作死呀，就这样王发财几乎天天吵架，夫妻关



王发财下决心一定戒除毒瘾和毒魔斗争到底。 记者 李培乐 摄

系自然就冷淡了，王发财就长期在外，直接家也不回了。2017年8月6日，王发财的小女儿出生了，可是孩子的出生并没有让王发财收敛一下那颗毒心。就在女儿刚刚满四个月的时候，妻子带着儿子、女儿回了娘家，说要和王发财离婚。

自首后到戒毒所戒毒

为了对自己所犯下的错误买单，对父母妻儿，对整个家庭有个交代，也为了能够彻底戒断毒瘾，王发财于2018年2月2日，决定去公安机关自首。在当地公安了解了情况后，决定把王发财送到鲁中强制隔离戒毒所执行强戒。

临近中秋佳节，王发财的父亲、母亲、妻子和刚满一周岁的女儿来看王发财。看到父母头发白了不少，

脸上也多了些许皱纹，看到妻儿的期盼，王发财的内心悔恨万分，恨自己的所作所为，恨自己本该在家陪家人过中秋节，当时在心中骂自己是一个不孝子，更不是一个好丈夫好父亲，所以下定决心，一定戒除毒瘾和毒魔斗争到底。

因果循环，一切都是最好的安排。在走过了人生的荒唐之后，王发财终于明白：人的一生，真正困惑他的不是面临选择时的犹豫，而是选择到底带来了什么，面对着生命当中那些忧伤的、痛苦的甚至不堪的经历，没有必要气馁，更不能自暴自弃。没有人规定，跌倒过的人就只能千疮百孔，唉声叹气地活着，决定未来生活走向的不是你王发财曾经来自哪